

---

**Errata**

---

1. The authors, F. Gharagheizi and M. Torabi Angaji, in the manuscript pp 383-394, BJChE, Vol. 23, No. 03, July-September, 2006.

Should be read

F. Gharagheizi, M. Mehrpooya and A. Vatani